

Онлайн фотоакция «Волшебство чувашской вышивки»



Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека приглашает принять участие в республиканской онлайн фотоакции «Волшебство чувашской вышивки», приуроченной ко Дню чувашской вышивки.

Для участия в онлайн фотоакции «Волшебство чувашской вышивки» необходимо сфотографироваться в чувашском национальном костюме или с изделием, поделкой, украшенными чувашской вышивкой, и разместить фотографии на своих страницах в социальных сетях, указав хештег #Волшебство_чувашской_вышивки2023. Обязательным условием является то, что сам участник акции должен быть в кадре.

Онлайн фотоакция проходит с 26 октября по 23 ноября 2023 года.

Всех участников ждут сертификаты, а их руководителей - благодарности, которые можно получить после регистрации по ссылке <https://forms.yandex.ru/u/653913f850569005b0bf9cab/>

Приглашаем присоединиться к онлайн фотоакции!

Данное издание подготовлено в ОМО МБУ «ЦБС» Чебоксарского района. Распространяется бесплатно среди библиотек Чебоксарского района. Тираж – 40 экз. Периодичность выхода: ежемесячно. Адрес: пос. Кугеси, ул. Шоссейная, 16 Центральная библиотека т. 2-17-70, электронный адрес: chbib13@mail.ru; Редактор: Киселева А.В. – ведущий методист. Ответственная за выпуск: Тимофеева Г.Л. – директор МБУ «ЦБС» Чебоксарского района

БИБЛИОКУРЬЕР

Информационный вестник № 10

(242) октябрь 2023

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Атлашевская и детская библиотеки – победители в конкурсе от Минприроды Чувашии



Проекты Атлашевской сельской библиотеки и детской библиотеки МБУ «ЦБС» Чебоксарского муниципального округа вошли в число победителей конкурсного отбора проектов в области охраны окружающей среды. Финансовую поддержку будет осуществлять Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики в рамках государственной программы Чувашской Республики «Развитие потенциала природно-сырьевых ресурсов и обеспечение экологической безопасности».

Проект Атлашевской сельской библиотеки «ЭКОкультУРа: сохраним природу вместе» призван привлечь внимание общества, в первую очередь детей и подростков, к проблемам состояния окружающей среды, сохранение природного наследия посредством экологического просвещения. В рамках проекта пройдут интерактивные и игровые мероприятия: акции, квесты, брейн-ринги, мастер-классы, конкурсы рифмованных стихотворений и экологических комиксов.

Проект детской библиотеки «Будь природе другом!» призван сформировать у юных читателей экологической культуры и экологического сознания, чувства уважения к планете и к своей Родине, содействие экологическому воспитанию подрастающего поколения.

Приглашаем к участию! Следите за новостями на сайте <https://www.kugesilib.ru/>, а также в официальных сообществах этих библиотек в социальных сетях.

Внимание, конкурс!



БИБЛИОТЕКА
НОВОГО
ПОКОЛЕНИЯ

С 16 октября по 17 ноября проходит прием заявок на включение библиотек в проект по развитию креативных индустрий в регионах «Гений места» в 2024 году. <https://новаябиблиотека.рф/news/st-artoval-priem-zayavok-na-sozдание-tochek-koncentracii-talantov-genij-mesta-v-2024-godu>

IV Всероссийская сетевая акция «ЕДИНСТВО»

Сетевая акция (далее — Акция) приурочена к государственному празднику — Дню народного единства, который отмечается в стране 4 ноября. Организатор Акции — ГБУК НО «Нижегородская государственная областная детская библиотека имени Т.А.Мавриной».

Участник вступает в группу соц.сети «ВКонтакте» «Звездочка-онлайн» <https://vk.com/zvzonline>

Участник подбирает информацию, посвященную Дню народного единства (история, участники и организаторы, современный взгляд и значимость события, народы России, объединение людей и т.п.).

Участник готовит публикацию (пост) для социальных сетей. Необходимо обязательно указать организатора акции — Нижегородскую государственную областную детскую библиотеку имени Т.А.Мавриной.

Участник самостоятельно размещает информацию (пост) на своей странице или странице библиотеки «ВКонтакте»/«Одноклассниках»/«Телеграм»/«ЯндексДзен» или других ресурсах в сопровождении хештегов #библиотеканазвездочке #маврочка #единство2023 #мы_едины.

Положение о конкурсе

<https://cloud.mail.ru/attaches/16965724331596161331%3B0%3B1?folder-id=0&x-email=chbibl3%40mail.ru&cvq=f>

Онлайн-квиз «Вера Кузьмина – легенда чувашского театра»

В рамках празднования 100-летия со дня рождения выдающейся актрисы Чувашской Республики Веры Кузьминичны Кузьминой Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека приглашает принять участие в онлайн-квизе «Вера Кузьмина – легенда чувашского театра».

Онлайн-игра будет проводиться со 2 октября по 12 ноября по ссылке <https://onlinetestpad.com/wdlyycehinaow>

К участию в квизе приглашаются молодые люди в возрасте с 13 до 30 лет.

Помочь участникам найти ответы на поставленные вопросы призваны книги: «Жизнь – театр» и «Спектакли и образы» Веры Кузьминой, «Чăваш ен

актерсем : пурнăс сулĕ = Актеры Чувашии: биографии» Сергея Жукова, «Актеры, любимые народом» Геннадия Кириллова, сборник очерков «Мастера театрального искусства» из серии «Библиотека Президента Чувашской Республики».

После завершения квиза все участники, а также их руководители получают сертификаты. Самые эрудированные будут награждены дипломами победителей.

Спешите принять участие!

Ежегодная республиканская акция - День чтения вслух



9 октября главная библиотека для детей и юношества Чувашии инициирует республиканский день чтения вслух «Пусть детство звонкое смеется!». Масштабное событие приурочено к Году счастливого детства в Чувашии и Всероссийскому дню чтения. В рамках Всероссийского дня чтения библиотеки Чувашской Республики порадуют своих читателей обширной программой активностей.

Участникам будет предложено прочесть вслух отрывки из любимых книг. Библиотечные специалисты рекомендуют обратить внимание на произведения о родном крае, природе, дружбе и семье Агнии Барто, Бориса Заходера, Михаила Зощенко, Виктора Драгунского, Самуила Маршака, Сергея Михалкова, Александра Пушкина, Андрея Усачева, Корнея Чуковского, Михаила Яснова и других.

Приветствуется чтение на родном языке стихотворений и рассказов чувашских писателей и поэтов: Натальи Васильевой, Ольги Васильевой, Светланы Гордеевой, Николая Ижжендя, Алевтины Корочковой, Ара Мишши, Раисы Сарби, Дмитрия Суслина, Михаила Юхмы и многих других.

Книги можно прочитать вслух одноклассникам, друзьям и близким. Фото- и видео-моменты этого литературного челленджа необходимо разместить на странице социальной сети в ВКонтате с хэштегом #ЧРДЮБ #ДеньЧтенияВслух21.

Всех участников ждут сертификаты.